

廣東王氏漢末已開族

若得應用，可以在朝中暗裏幫忙，虛偽一信，王誕便得脫身，反轉槍頭將虛偽作反一一說出所以王誕之便

有兩州都督廣州刺史之弄命，聯合交

州刺史杜，擊敗虛偽，王鋼之便成個

當時的南王，王誕當時隨軍為太尉

諸將參軍，但事平之後，調京當尚書

吏部郎。這一枝王，在此時也可能當

下一批王種。

▲南海老王閉門著書

講到正式的本地王佬，頭一個是

驍將王範，南海人，吳太之子，閉

門不出，他說：「世求聞達，不是智

者，到晉朝，乃被薦為廣州大中正，

這大中正之官，大約類於今之考試委

員會委員長，專管推選賢才事宜，曾

有曲江王三代中進士

說過一本「交廣春秋」，據說廣州有

書，這是第一本。

但這是一枝王佬，全不是上述那三枝

，這是唐宰相王後，王敬直貶嶺

南，因此在曲江落籍，王敬直高達

，即教媳婦，他有五子，都是讀書時期

，已娶老婆，王陶定下規矩五個媳婦

，輪流擔任厨中煮飯工作。

【二】

龍爭虎鬥好戲連環，中國隊勢如

破竹，但男女單打爆冷出門……

世運乒乓賽戰鬥實況

小兵

龍

爭

虎

鬥

好

戲

連

環

中

國

隊

勢

如

破

竹

但

男

女

單

打

爆

冷

出

門

……

▲眼睛跟不上球速
這次世界賽，不管球技高低，只從觀眾欣賞的角度來看，複賽要比決賽精采，準決賽要比決賽精采！這裏面有個道理。觀眾喜歡看的，是一個球抽來殺去，十幾回回合難分高下。這樣的球，歐洲弧圈球選手是最擅長的。但是，單項比賽進入準決賽時，純弧圈球或純防守型的球員已淘汰得差不多了。到男女單打決賽時，更是亞洲近檻快攻手的天下，球打得又急又快，眼睛幾乎跟不上球速，而且往往三抽兩扣就打完了一分。

▲楊朴互相

中、朝兩國球員的確交情很好，無論在場內場外，常可看到兩國球員在一起談心或練球。楊豎和朴英玉合拍的一對女子雙打，合作無間，奪得了冠軍。

到領獎時，兩位姑娘在領獎台前你推我讓，誰也不肯先站上台去。領獎杯時，又是互相讓讓，相持不下，最後由分獎人建議，兩人同時出手把獎杯捧住，才算解決。西方觀眾也許不易了解東方姑娘們謙虛禮讓，我們却不能看出兩國球員間的深切友誼。

▲黃亮風度受稱讚

在整個世界賽中，可以看到，中國球員無論遇到的對手是強是弱，都嚴肅而認真地對待每一場比賽，每一個球，絕沒有任何驕傲輕佻的態度。裁判判決對自己不利的，即使有錯，也嚴格服從。如果是對對手不利，則往往提請裁判注意，甚至裁判沒有表示，對手如有任何不服，中國選手也往往接受。

先考譯羅煊字榮織Charles Sison朱公府君台山郡金德盛村人，於一九七七年五月廿七日中午十一時壽終正寢，享壽五十有七歲，不孝等隨侍在側，親親戚友，含殮遵禮成服，於六月一日（星期三）下午七時假座西門及馬拜殯儀館瞻仰，遺容六月二日中午十二時舉行殯謝。

謝 未亡人 朱葉國蘭
孤女 健業建立健國
姪 健照姪仲翎
健漢姪姪子儀
謝 未亡人 朱葉國蘭
孤女 健業建立健國
姪 健照姪仲翎
健漢姪姪子儀

九房間屋業主自賣

兩大房

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳

房

廳